

Число россиян, которые занимаются спортом, резко выросло с начала подготовки к Олимпиаде в Сочи. «У нас количество занимающихся спортом в стране увеличилось в два раза. А среди женщин — в три раза», — заявил президент РФ Владимир Путин.

Трамваям на Мира дан зеленый свет

«ВЕЧЕРНИЙ ПЕТЕРБУРГ» ДОБИЛСЯ РЕШЕНИЯ
ТРАНСПОРТНОЙ ПРОБЛЕМЫ

Свершилось! На улице Мира расчехлили знак «Остановка запрещена». Теперь трамваи, ежедневно собиравшиеся в огромный караван из-за очередного припаркованного вплотную к рельсам автомобиля, смогут благополучно заезжать в ворота трампарка. Многолетняя борьба журналистов «Вечернего Петербурга» завершилась полной и безоговорочной победой!

НАША ГАЗЕТА неоднократно сообщала о нелепой ситуации, сложившейся на улице Мира, где в течение многих лет изо дня в день повторялось одно и то же: припаркованная рядом с рельсами машина блокировала проезд трамваев к трампарку №3. Этим вскоре воспользовались эвакуаторщики, которые стали буквально дежурить поблизости. Машины быстро увозили на штрафстоянку, но самой проблемы это не решало — на место увезенного автомобиля тут же вставал новый. Многочисленные публикации нашей газеты на эту тему оставались без внимания. Хотя, казалось бы, чего проще — надо просто поставить в этом месте знак, запрещающий парковку.

И вот после выхода очередного нашего материала этим вопросом заинтересовалась прокуратура. 16 декабря надзорное ведомство прислало нам письмо, в котором, в частности, сообщалось, что: «Прокуратурой Санкт-Петербурга проведена проверка информации, опубликованной 15 ноября 2013 года в газете «Вечерний Петербург» под названием «Не трамвай, объедет!», о неблагоприятной ситуации с движением трамваев на улице Мира в Санкт-Петербурге (от улицы Котовского до дома №28, по четной стороне).

По поручению прокуратуры города специалистами СПб ГКУ «Дирекция по организации дорожного движения Санкт-Петербурга» (далее — СПб ГКУ «ДОДД») проведено транспортное обследование указанного участка улично-дорожной сети, в результате которого выявлены нарушения водителями, осуществляющими остановку и стоянку транспортных средств, требований п. 12.4 Правил дорожного движения (остановка запрещена на трамвайных путях, а также в непосредственной близости от них, если это создаст помехи движению трамваев), что влечет за собой возникновение многочисленных заторовых ситуаций с участием трамваев.

На основании информации, направленной прокуратурой Санкт-Петербурга, органами Госавтоинспекции согласована установка дорожных знаков «Остановка запрещена» на указанном участке улично-дорожной сети, в связи с чем направлено соответствующее обращение в СПб ГКУ «ДОДД».

До конца 2013 года СПб ГКУ «ДОДД» будет разработана схема установки указанных дорожных знаков и работы по их монтажу».

Знак действительно поставили незадолго до нового года. Но — зачехленным. Наступил новый год. Прошла неделя, вторая. Под знаком бодро парковались автомобилисты, трамваи вставали в привычную пробку, эвакуаторщики шустро грузили и увозили машины... Мы снова обратились с запросами в соот-



Будем надеяться, что теперь автомобили не будут мешать трамваям.

ветствующие ведомства, на этот раз с вопросом: когда же знак расчехлят. И вот 17 января это наконец произошло. Знак блестит на солнце, трамваи без помех проезжают по улице Мира. А «Вечёрка» может записать в свой актив еще одну решенную с ее помощью городскую проблему.

Игорь ГРОМОВ, фото Павла КИСЕЛЕВА

СОЧИ-2014

Петербуржцы — четвертые среди российских покупателей билетов на Олимпиаду

ОКОЛО 30% БИЛЕТОВ
НА ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ
ПРИБРЕТЕНЫ
ИНОСТРАННЫМИ
ГРАЖДАНАМИ

ОРГКОМИТЕТ «Сочи-2014» запустил третью волну продаж билетов на первые в истории страны зимние Игры.

На сайте tickets.sochi2014.com по 23 января каждый день будут появляться билеты на самые дефицитные виды соревнований, в том числе и на финал мужского хоккейного турнира.

По данным оргкомитета, к середине января 2014 года было продано более 70% билетов. Билеты на такие зрелищные дисциплины, как скелетон, санный спорт и фристайл, распроданы уже на 90%. Среди российских городов лидерами по приобретению билетов стали Москва и Сочи (по 22% от всех проданных билетов). На третьем месте идет Краснодар (7%), далее следуют Петербург и Ростов-на-Дону (по 4%). Продажи билетов активно идут и за рубежом — около 30% билетов на Олимпийские игры приобретены иностранными гражданами. Япония и Германия уже отчитались о том, что их квоты полностью распроданы.

Напомним, для посещения Игр в Сочи всем зрителям будет необходимо иметь при себе так называемый паспорт болельщика. Один паспорт будет действителен в период проведения как Олимпийских, так и Паралимпийских игр. Подробная информация о процедуре получения паспорта болельщика, адресах центров регистрации зрителей доступна на сайте pass.sochi2014.com. Паспорт болельщика обязателен и для прохода на территорию Олимпийского парка.

Алла ДМИТРИЕВА

СЛОВО —
СИНОПТИКАМ

О погоде на ближайшие дни рассказывает ректор Российского государственного гидрометеорологического университета Лев КАРЛИН

Морозы усилятся, но до рекордов пока далеко

НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ ТЕМПЕРАТУРА ПРОДОЛЖИТ ПОНИЖАТЬСЯ

В СИЛУ природных и астрономических процессов наступает самый холодный период в году. Именно в это время на берегах Невы случаются рекордно морозные дни. В Петербурге абсолютный минимум температуры был зафиксирован 17 января 1925 года (минус 35,6 градуса). 34-градусные отметки были преодолены в январские дни 1975, 1993, 2005 и 2007 годов.

На предстоящей неделе рекордов мы, конечно, не преодолеем. Эта зима не столь сурова. Но тем не менее морозные дни и ночи нам будут обеспечены обширным северным антициклоном. Благодаря ему большую часть недели будет преобладать малооблачная погода. В отдельные дни возможен слабый снег. Атмосферное давление остается повышенным.

В начале недели дневные температурные показатели ожидаются в 10 — 12 градусов мороза. Постепенно, к выходным, они понизятся до 14 — 17 градусов, а в ночные часы — даже до 17 — 20 градусов мороза.



Фото Натальи ЧАЙКИ

Крепкие морозы не обманули — стоят солнечные зимние деньки!